

HIREK

Eltemették Kárpáti Károlyt. Ma délután 3 órakor temették el igen nagy részvét mellett dr. Kárpáti Károly c. főigazgatót, a szegedi állami főgimnázium ny. igazgatóját. Az elhunyt egész életét a ritka költelességtudással párosult munkának szentelte. Bajvivója volt a kulturának, harcosa a tudománynak és atyja a szeretetnek. A belvárosi római katolikus temetőben lévő családi sírboltban helyezték örök nyugalomra, míg az engedetlen szentmiseáldozatot ma délelőtt 10 órakor tartották meg a belvárosi templomban.

A főmérnök Budapestén. Berzenczey Domokos városi főmérnök még a függőben lévő egyetemi építkezési ügyek elintézése végett Budapestre utazott és két nap múlva érkezik vissza Szegedre.

Rákóczi-ünnep. A Szegedi Rákóczi Egyesület október 23-án, II. Rákóczi Ferenc megszentelt hamvai hazaszállításának évfordulóján, a városháza közgyűlési termében egy ünnepség rendezését tervezi. A város tanácsa mai ülésén megengedte, hogy a termet a hazafias célra igénybe vegyék.

Az egyetemi kölcsön jóváhagyása. A belügyminiszter elvileg hozzájárult a város és a Szeged-Csongrádi között az egyetemi nyolcmillió kölcsön ügyében történt szerződéshez. A belügyminiszter mindössze a nyolcadik pontban kíván némi kiigazítást, amit a tanács a közgyűlés elé terjeszt azzal, hogy a miniszter kívánságának eleget tegyen.

A Szegedi Ügyvédi Kamara ma délelőtt dr. Végman Ferenc, a kamara elnökének vezetésével tisztelő látogatást tett dr. Konczwald Eendréné, a törvényszék új elnökénél, aki a küldöttséget igen szívesen fogadta.

Megalakult a katolikus szülők szövetsége. Vasárnap délelőtt a szegedi katolikus szülők a Belvárosi Moziban gyűlést tartottak, amelyen a gyermekvédelem intenzívebbé tételére kimondták a Katolikus Szülők Szövetségének megalakulását.

Gyimesi vadvirág. Ma mutatja be először a **Belvárosi Mozi** Gécy István pályadíjnyertes népszínművét, a **Gyimesi vadvirág**-ot, a magyar népszínműirodalom ékességét, mely eredeti zenekísérettel és Dankó Pista dalainak betéteivel kerül bemutatásra. Az énekbetéteket **Blaskó Lajos** baritonista énekli, míg a darab főszerepeiben budapesti és szegedi jól ismert művészeket látunk. Így **K. Gömöri Vilma**, **Kovács Lili**, **Mihályi Vilcsi**, **Kürthy Teréz**, **Mihó László**, **Medgyaszay Jenő**, **Thury Elemér**, **Ujváry Lajos** mutatják be művészetük legjavát. A darabot **Zigoto a kőbányában** című kitűnő vigjáték előzi meg.

Wolf Jakab és Fia kényérgyár és leghűsítőde Polgár-u. 31. Telefon 12-93. 384

Választási mozgalmak az újszegedi háromszögben. Vasárnap élénk erővel indult meg a választási küzdelem az újszegedi háromszögben. Szőregen **Nagel Manó** keresztényszocialista és **Bodó János** kiskgazdapárti képviselőjelöltek mondtak programbeszédet. A választók többsége azonban **Herczeg Ferenc**, a nagynevű író jelöltsége mellett — aki minden valószínűség szerint ma érkezik Szőregre, — tett hitvallást. A kiskisbonyi kerületben dr. **Gulácsy Sándor** hivatalos kiskgazdapárti, **Manailó Endre** és **Kiss Menyhért** kiskgazdapárti, **Rásonyi Papp Gedeon** munkáspárti és dr. **Vasek Ernő** keresztényszocialista programmal léptek fel.

Tóri aranyat, ezüstöt, pénzeket, legmagasabb áron vesz Tóth Orsós, Kőlcsey-u. 7. 972

Szegeden elfogtak egy nemzetközi kórháztolvajt.

Aki végiglopta a világ kórházait. — Az elmebetegek réme rendőrökön.

SZEGED, október 17.

Szombaton számollunk be arról, hogy a szegedi rendőrség egy nagystílű tolvajt fogott el és ma már egy újabb, szenzáció számba menő rendőri fogásról, egy nemzetközi kórháztolvaj ártalmatlanná tételéről adhatunk hírt.

Az államrendőrség detektívosztya a napokban razziait tartott, melynek során az egyik zugszállóban egy gyanús külsejű és viselkedésű embert igazoltattak. Az igazolásra felszólított ember először himezett-hámozott, majd pedig Nagy Albertnek nevezte magát, de személyazonossága igazolására semmiféle írást felmutatni nem tudott. A detektívek természetesen nem találják elégnak az állítólagos Nagy Albert szóbeli igazolását, miért is magukkal vitték és a rendőrségen vallatásra fogták. A zugszálló rejtelmes vendége azonban a rendőrségen is fentartotta, hogy Nagy Albertnek hívják és ezt az állítását csak akkor változtatta meg, mikor a detektívek megmozdították és zsebeiből körülbelül ötven féle, a világ különféle nyelvén más-más névre kiállított igazolványt, utlevelet szedtek ki és emellett több értékes ékszerdarabot, valamint harmincezer korona pénzt találtak. Az eddigi Nagy Albert hamarosan átlátva a helyzet komolyságát, egyszerre elárulta igazi nevét, megmondotta, hogy **Brezina Rudolf**nak hívják, 26 éves, mátrisch-osztrai illetőségű asztalossegéd. A detektívek további kérdéseire, különösen arra, hogy mit keres Szegeden, nem akart válaszolni és csak azt hangoztatta, hogy tovább akar utazni.

Ezt a kívánságát azonban a detektívek nem teljesítették, hanem a titokatos asztalossegéd múltjának és jelenének széleskörű kipuhatólásáig őrizetbe vették és egyben a főkapitányság útján átíratban érdeklődtek Bresina Rudolf felől az egész ország rendőrségeinél. Az érdeklődésekre vasárnap reggel érkezett meg a budapesti államrendőrség távirati válasza, amelyben kéri Bresina Budapestre szállítását, mert a távirat szerint egy régóta körözött nemzetközi kórháztolvaj. A budapesti rendőrség táviratát megmutatták Bresina Rudolfnak, aki erre megtörve vallani kezdett.

Elmondotta, hogy a világláboru alatt egy cseh ezredben szolgált, de hamarosan megunta a gyöngyöletet, megszökött ezredétől és Budapestre ment, hol az új Szent János-kórház elmeosztályára került mint ápoló. Ezt az állását azután arra használta fel, hogy a gondjaira bízott szerencséséneket értékeit ellopkodta. Egészen a forradalomig csinálta ezt — vallomása szerint legalább százezer korona értéket lopkodott el anélkül, hogy bűnére rájöttek volna —, amikor azután egy szép napon felemondás nélkül faképnél hagyta a kórházat és Hamburgba ment. Hamburgban szintén egy kórházban kapott állást és itt is ugyanazzal a módszerrel lopkodta betegeit. A hamburgiak azonban hamarosan rájöttek az ápoló bűneire, úgy, hogy Bresina menekülni volt kénytelen. Hogy ezt minél könnyebben megtehesse, egy amerikai személyszállító hajóra szegődött mint máhamunkás és így sikerült is kijutnia Amerikába. Az újvilágban, megint régi foglalkozása után nézett, ami sikerült is. Egy new-yorki kórházban kapott alkalmazást. Alkalmazásának első napjaiban megint erőt vett rajta régi szokása, de pörüljárt, mert mielőtt még belemelege-

dett volna munkájába, leleplezték és a bíróság elé vitték, ahol egyévi fegyházbüntetést kapott. Büntetése kitöltése után az amerikai hatóságok Európába toloncolták.

A nyugtalanvérű tolvaj cseh ivadék most megint Magyarországot tisztelte meg látogatásával, újból a budapesti Szent János-kórházba ment ápolónak, mert azt hitte, hogy itt háborítatlanul üzheti bűnös foglalkozását. Igényeit azonban uzylátszik nem elégítették ki a betegektől ellopkodott holmik, mert most már munkakörébe vonta a kórház felszereléseinek lopkodását is. Eleinte ágyneműeket lopkodott, majd pedig a kórház értékes írógépét lopta el. A kórház igazgatósága rájött a lopásokra, jelentést tett azokról a budapesti rendőrségnek, amely széleskörű nyomozást indított a tolvaj kézrekerítésére. Brezina érezte, hogy a rendőri nyomozásnak ránézve rossz eredménye lehet, megszökött Budapestről és Szegedre jött, hogy innen szerb megszállott területre szökjön át.

Ebben a tervében azonban megakadályozta a szegedi rendőrség, mely ezzel a fogásával ismét tanujelét adta teljesítőképeségének. Brezina Rudolfot a budapesti megkeresésre még ma felszállítják a fővárosba és most már a fővárosi rendőrség dolga lesz, hogy összeállítsa a cseh katonaszökevény nemzetközi kórháztolvaj teljes bűnlílistáját és megállapítsa Brezina magyarországi bűnlajstromát, melybe beletartozik az a nagyszabású milliós lopás is, amit a világotjáró kórháztolvaj nemrég Szaczelláry György ismert versenytársa-tulajdonos sógorának kárára, kinél mint szobainas szolgált, követett el.

Ha egy próbát

tesz meggyőződhetik, hogy
cipőszükségletét

legjobb minőségben és
legolcsóbb áron csak a

Cipésziparosok
Termelő
Szövetkezetében

Csongrádi-sugarút 9.
szám alatt szeresheti be.

Egyetemi hallgatóknak árkedvezmény.

Új férfiszabó-üzlet!

Szeged, Tisza Lajos-körút 52.

Mérték szerinti megrendelésre a legutolsó divat szerint készítenek — férfiruhákat — valódi készletek — angol szövetekből a legmértányosabb áron. Tisztelettel **Kelsch József** férfiszabó. 1076 lettel Tanonc felvételi k

Nyakkendő

készítés és javítás legjobb kivitelben
SÁNDOR IBOLYA 759
Mérey-utca 7, I. em. 4. Telefon 961.

Brilliáns és arany ékszereket, ezüst és arany pénzeket a legmagasabb napi áron vesz 1046

Mülhofer ékszerész, Kárász-u. 2.

— Pénzt kap a város. A város rövid időn belül megkapja az általános forgalmi adóból öt megillető félszázalékos részese-dést. Budapestén ez a városi segély 130 millió koronát tesz ki, ami 2600 millió forgalmi adónak felel meg. Szegeden, **Balogh Károly** tanácsnok számításai szerint hétszáz-ezer koronától egymillióháromszáz-ezer koronáig terjedhet ez a félszázalékos állami segély, mit a város háztartásának fentartására kell fordítani.

— **Aranyért, briliánsért, ezüstért a legtöbbet fizet Gáspár, Kőlcsey-u. 2.**

x A Szegedi Kereskedelmi és Iparbank közli részvényeseivel, hogy a legutóbb kibocsátott új részvények elkészültek és kéri a részvényeseket, hogy ideiglenes elismervényük ellenében azokat a bank főpénztáránál mielőbb ávegyék.

— **A KANSz étterem és az egyetemi hallgatók.** Bernáth József, a KANSz étterem üzletvezetője bejelentette a polgármesternek, hogy a vezetése alatt álló étteremben egy székely és egy bácskai egyetemi hallgatónak állandóan ingyen ebédei és vacsorái, míg a többieknek 10 százalékos árengedményt ad. A polgármester bejelentést köszönettel vette tudomásul.

— **Legszébb kivitelű kötött kabátok, harisnyák, keztyűk Lampel és Hegynél Püspök-bazár.** 1095

— **Értesitem a nagyérdemű hölgy közönséget és női szalon tulajdonosokat,** hogy lakásomon (Berzsenyi uca 1.) **kézi- és műhímző, valamint rajzműtermet rendeztem be.** Készítetek perzsa hímzést, tamburirozást, művészies tervezést, modell és divatlap szerint köpenyekre, kosztüm-ruhákra, mindennemű kézimunkákra. Telefon 15—16. **Tarjáné, Fehér Ibolya.**

— **Aranyért, briliánsért, ezüstért a legtöbbet fizet Gáspár, Kőlcsey-u. 2.**

— **Feltételes megálló!** Az alakulóban lévő Kiskundorozsmai Villamosvasut Társaság beadványt intézett a város tanácsához, melyben a város részére fentartott ezerötszáz darab részvény megvásárlását kéri. A tanács az ajánlatot elfogadta, de csak feltételes megállóként, mert Szeged városának, mint erkölcsi testületnek, különleges jogokat akarnak még biztosítani. Ki fogják például kötni, hogy a város **mindenkori polgármestere alapszabály szerint tagja legyen a társaság igazgatóságának,** továbbá a területhasználattal kapcsolatos jogviszony precízítését óhajtják, amire a területhasználati szerződés megkötésekor kerül a sor.

— **Tartson felügyelőt a színházgató.** Az új színházi szerződés szerint a színház felügyelőjét és teljes műszaki személyzetét a színházgató köteles alkalmazni. A színházvizsgáló-bizottság nemrég látogatást tett a színházban és azt tapasztalta, hogy ebben a tekintetben a színházgató nem tesz eleget kötelezettségének. Ennek a következménye, hogy a színházban egy a kellő tisztaság, mint rend hiányzik. A tanács most erélyes felszólítást intéz az igazgatóhoz, hogy egy a felügyelői, mint a be nem töltött többi műszaki állásba a legrövidebb időn belül megfelelő személyzetet szerződtessen.

Üzletáthelyezés!

Értesitem a tisztelt vevőközönséget, hogy üzletemet Petőfi-utca 8. szám alól

a Tisza Lajos-körúti Püspök-bazárba

helyeztem át, ahol továbbra is az összes rövidáru cikkeket nagyban és kicsinyben árusítom. 1090

Lusztig Jenő.